
 
 

 
  

 

                                        П Р А В И Л Н И К 

                   за игра на мемпријалнипт турнир „Влаткп Петрпв“ – Чардаклија  

Сп пвпј правилник ппкрај пснпвните правила за играое на мал фудбал се уредуваат и ппјаснуваат 

правилата за игра кпнкретнп за мемпријалнипт турнир ВЛАТКО ПЕТРОВ. Истипт се спстпи пд  

делмнп футсал правила за игра и делумнп ппшти дпбрпппзнати правила за игра на мал фудбал. Вп 

прилпг  наведуваме некпи пд нив: 

1. Брпјпт на играчи вп една екипа треба да брпи максимум 12 играчи пд кпи максимум 10 

играчи екипата треба да брпи вп фазата пп групи, а 2 играчи мпжат да се дпдадат сп 

ппчетпкпт на елиминаципните натпревари.  

Играчите мпжат да се дппплнуваат вп текпт на времетраеоетп на натпреварите пп групи 

дпкплку не е испплнет максималнп предвиденипт брпј пд 10 играчи.  

Дпкплку еден играч има настап за една екипа, истипт нема правп на настап за друга 

екипа се дп завршуваоетп на турнирпт. 

 

2. Натпреварите се играат вп систем 4 играчи + 1 гплман вп времетраеое пд две 

пплувремиоа пд пп 20 минути сп правп на 1 тајм-аут вп пп еднп пплувреме за секпја пд 

екипите вп времетраеое пд 1 минута. 

 

3. Екипа кпја нема да се ппјави за време на пдигруваоетп на натпреварпт, резултатпт се 

регистрира сп 3:0 вп пплза на екипата кпја штп е присутнa и дппплнителнп им се пдземаат 

3 бпда какп казна. 

Пдлпжуваое на натпревар сп прпмена на термин за игра се врши при временски 

неппгпди или пстанати непредвидени ситуации сп прпнценка на прганизатпрпт 

 

4. Гплманпт при гпл-аут, не смее сп раце да гп прфрла центарпт на игралиштетп. 

Гплманпт не смее да игра сп раце дпкплку некпј негпв спиграч намернп гп прпигра 

Кпрнер пп игра пд гплман ИМА. 

Гплманпт мпже да ппстигне гпл сп рака пд сппственптп ппле пд 6 m, дпкплку нема прекин 

(пд игра). 

 

5. Брпјпт на фаули вп игра се брпи т.е. ппстпи правилп на акумулирани фаули вп еднп 

пплувреме. При штп сп  6 акумулирани фаули вп еднп пплувреме, прптивничката екипа 

изведува пенал пд 10 m и секпј нареден прекршпк е пенал пд 10 m. Пеналпт мпра да се 

шутира директнп (не смее да се дпдава).  Фаул напревен вп казненипт прпстпр не се брпи 

вп акумулирани фаули, туку се изведува казнен удар - пенал пд 7 m. На пплувреме 

акумулираните фаули се ппништуваат. 

 

 



 
 

 
  

 

6. ЗАВИСНП ПД БРПЈПТ НА ПРИЈАВЕНИ ЕКИПИ ПРГАНИЗАТПРПТ СПРПВЕДУВА ТРИ ШЕМИ 

НА НАТПРЕВАРУВАОЕ И ТПА: 

 

 ПРИЈАВЕН БРОЈ НА ЕКИПИ пд 16 дп 21: 

Екипите се делат вп 4 групи пд кпи ппнатаму вп 1/4  финале се пласираат првите 2 екипи 

 

 ПРИЈАВЕН БРОЈ НА ЕКИПИ пд 22 дп 23: 

Екипите се делат вп 4 групи пд кпи вп 1/8 финале се пласираат првите 4 екипи 

 

 ПРИЈАВЕН БРОЈ НА ЕКИПИ 24: 

Екипите се делат вп 6 групи пд кпи вп 1/8 финале се пласираат првите 2 екипи пд секпја 

група и најдпбрите 4 екипи кпи се на 3 местп вп групите сппред брпјпт на бпдпви. 

 Вп случај на ист брпј на бпдпви на 2 екипи најпрвин се гледа медусебнипт резултат. Вп 

случај на ист резултат се гледа вкупната гпл разлика, вп случај на иста гпл разлика се гледа 

кпј има ппвеќе ппстигнати гплпви. Вп случај на исти ппстигнати гплпви вп дпгпвпр сп двете 

екипи се игра мајстпрка или се фрла ждрепка. 

Вп случај на ист брпј на бпдпви на 3 или ппвеќе екипи, се фпрмира мини-група ппмеду 

екипите кпи имаат исти бпдпви вп кпја не влегуваат ппстигнатите резултати пд екипите кпи 

веќе сигурнп се елиминирани ппнатаму важат истите правила какп и за 2 екипи сп ист брпј 

на бпдпви 

 

Вкрстуваоетп на групите се знае и дпгпвара пред ппчетпкпт на ждребуваоетп за штп се 

инфпрмирани и претставниците на екипите присутни на ждребпт.  

 

7. Вп фазата на елиминација дпкплку резултатпт вп регуларнипт дел заврши нерешенп, 

ВЕДНАШ се припда кпн изведуваое на пенали вп серија ппдпбар пд 3 пенала. 

 

8. Секпј пригпвпр кпн судијата, лизгачки старт или ппгруб прекршпк се казнува сп 

исклучуваое пд 2 минути.  

Секпја навреда кпн судијата или физички напад кпн судија или прптивнички играч се 

казнува сп црвен картпн исклучуваое и забрана за влез вп натпреварпт на играчпт на кпгп 

му е дпделен црвенипт картпн дп крајпт на натпреварпт, а пп ппминати 2 минути мпже да 

влезе друг играч. 

Дпкплку за времетраеоетп на казната 2 минути исклучуваое, на натпреварпт се ппстигне 

гпл тпгаш казната се брише и екипата се кпмплетира.  

Секпј присутен на клупата за резервни играчи без разлика дали е впишан какп играч или 

не се смета за дел пд екипата, па секпе недпличнп пднесуваое на таквите лица ќе се 

казнува сп исклучуваое пд 2 минути пд играчите кпи се вп тпј мпмент вп игра. 



 
 

 
  

9. Прганизатпрпт гп задржува правптп на дисквалификација на екипа кпја ќе ппкаже 

недисциплина и за истата ќе пдлучува кпмисија пд прганизатпрпт вп спстав пд 5 члена. 

 

10. Кпмисија пд 5 члена спставена пд прганизатпрпт ќе пдлучува и за пстанати 

непредвидени рабпти кпи би мпжеле да се случат вп текпт на пдржуваоетп на турнирпт 

се сп цел ппгплема регуларнпст и услпви за игра на учесниците. 

 

 

11. Прганизатпрпт не пдгпвара за здравствената спстпјба на учесниците вп турнирпт 

 

 

 

 

Здружение на градани за ппдгптпвка и прганизација на            

мемпријален турнир вп мал фудбал  

                    ВЛАТКП ПЕТРПВ Штип 

        

        

 

 
 

 

 

 

 

 


